

市人社局启动“职等你来 就业同行”暑期系列招聘活动

进校园 赴县区 线上线下招聘忙

人社在线

市人社局 河源日报社 合办

■本报记者 邹茹玉 通讯员 程子跞

近日,我市举办2023年河源市校园专场招聘会暨河源技师学院校园供需见面会,这是“职等你来 就业同行”暑期系列招聘活动的首场。本月起,市人社局联合多部门深入各院校、各县区及中心镇举办专场招聘会,将公共就业服务送进校园,送到应聘者、尤其是高校毕业生身边。

供需面对面 企业学生双向选择

记者在供需见面会现场看到,参会企业将招聘海报、公司简章、岗位列表等整齐摆放在展位上,有些企业还将公司情况做成PPT或视频,现场通过手提电脑进行展示,吸引毕业生们驻足关注。同学们手持推荐表和个人简历,穿梭在各展位前,主动向意向企业自荐,或对自己感兴趣的公司、岗位进行咨询、了解。各参会企业就应聘者关

心的岗位情况、工作环境、未来发展等问题进行详细解答。

招聘企业阵容大 岗位涉及行业广

为大力推动公共就业服务进校园,促进我市青年特别是高校毕业生高质量充分就业,我市于6月至8月开展2023年河源市“职等你来 就业同行”暑期系列招聘活动。本场河源技师学院校园供需见面会为专场招聘会,由市人社局联合河源技师学院主办,市人力资源服务中心、市人社局高新区分局承办。

本次供需见面会共吸引167家企业、事业单位前来参会,涵盖烹饪、电商、金融、机电、汽修等多个行业领域,提供对口实习岗位3769个,河源技师学院25个专业共1720名学生参加了此次供需见面会,现场初步达成就业意向1576人。

近日,由市人社局与河职院共同承办的2023届普通高校毕业生系列供需见面会在河职院开展,并同步开展公共就业服务进校园等活动,共有681家单位参加当天活动,共提供超过3340个优质就业岗位,需求人数31443人,招聘岗位覆

盖农林牧渔业、建筑业、制造业、金融业、教育业等多个行业。

学生专业技能扎实 得到用人单位青睐

“感谢校招这个平台,现在我已跟企业达成了就业意向,不久就可以到企业报到了。”河源技师学院2019级会计高级班毕业生骆俊健表示,他对未来岗位的实习及就业充满期待,希望在新的人生征途中,实现自己的人生目标。

“多年来的校企合作,让我们对河源技师学院培养出来的学子有充足的信心。”农夫山泉广东万绿湖饮料有限公司人事总监周先念带着招聘团队来到招聘现场,他认为河源技师学院的学生专业技能扎实,是企业的适用人才。

“今年我们系有263名同学准备上岗实习,有很多学生面对就业仍有茫然,积极的引导与建议很有必要。”河源技师学院电气应用系主任、党支部书记张雪峰为了让毕业生们更客观、理智地选择岗位及职业规划,他在招聘会场旁边支起了一个特殊的“摊位”——电气应用系供需见面会咨询处,发动本届

毕业班的班主任们一起,为有需求的毕业生提供答疑、协助签约和提出建议等。

就业服务持续开展 招聘活动不落幕

此次“公共就业服务进校园”是市人社局促进高校毕业生就业的系列举措之一,活动内容包括政策宣传、招聘服务、职业指导等。在近期两场招聘会开展前,该局联系了相关企业对岗位信息进行了归集和遴选,整理汇总了高校毕业生的相关政策如就业创业扶持政策、劳动权益保障政策、高校毕业生档案托管服务等,并提前在校园开设相关的职业指导讲座。

接下来,我市各级人社部门将联合相关部门、学校持续开展“职等你来 就业同行”暑期系列招聘活动,在招聘会现场设立宣传服务摊位,发放宣传资料,接受群众咨询,进行业务解答,解读就业创业政策、劳动保障、社会保险、技能创业培训、小额担保贷款等有关政策。同时,采用线上线下同步,按照线上线下贯通的办会形式,打造常态化招聘机制,让招聘活动不落幕。

市区街头8个“特色岗亭”上岗

○本报讯 记者苏勇军 通讯员
张琪雅 吴金华 江晓雯 近日,
源城公安分局8个“特色岗亭”启
动仪式在市儿童公园南门举行,
现场向各“特色岗亭”亭长发放钥
匙,并宣布源城公安分局“特色岗
亭”正式启动。

近日,源城公安分局共在市区街
头分别建立法制大队特色岗亭、森
林大队特色岗亭、刑侦大队特色
岗亭、特警大队特色岗亭、治安大
队特色岗亭、网警大队特色岗亭、
缉毒大队特色岗亭,当天分
别启动运转。

右图:源城公安分局向各“特色岗亭”亭长发放钥匙。 苏勇军 摄



源城区 公园东小学: 厚植文明沃土 孕育校园之花

文明校园 幸福启航

■本报记者 朱惠思 通讯员 黄新媚

源城区公园东小学自开办以来,秉承“至善至美,厚积薄发”的校训,践行“让学生健康成长,像花一样绽放”的办学理念,创建文明校园,提升办学水平,先后获得广东省义务教育标准化学校、广东省校园篮球推广学校、河源市文明校园等称号。

加强校园文化建设 丰富校园文化生活

走进源城区公园东小学,映入眼帘的是办学理念石雕,这是该校重要的人文景观。漫步校园,校道上的一草一木点缀着美景,学生的一言一行展示着文明,校园里处处彰显着积极向上的文化氛围。

加强思想道德建设 打造健康成长乐园

在校园一角,有一片绿意盎然的小菜园,同学们在本班划分的土地里开耕、放苗、浇水、收割,享受丰收的喜悦。据了解,这是源城区公园东小学落实“五育并举”建设的“乐耕园”劳动教育实践基地,以实践增本领、劳动长才智的教育理念,着力培养学生的劳动意识和技能,拓宽学生的认知领域,让同学

们体验劳动的乐趣。

该校把未成年人思想道德建设放在学校教学工作的重要位置,开展了“红(德)、黄(智)、蓝(新)、绿(体)、紫(美)”五大色系主题教育活动,通过深入开展社会主义核心价值观“争做新时代好少年”评选活动、校园文化节、体育健康活动、思政课和爱国主义教育等形式多样的主题教育实践活动,丰富和活跃校园文化生活。

此外,该校还着力优化未成年人健康成长环境,以家庭教育科学化,规范建设家长学校,重视家庭教育指导为导向,努力构建家校共育的育人模式,携手为孩子们打造健康成长的乐园。

悠悠爱国情 童笔绘文明

河源市2023年社会主义核心价值观教育
线上主题绘画活动启动

微信公众号公布。

参加活动的中小学生作品要围绕社会主义核心价值观“富强民主文明和谐自由平等公正法治爱国敬业诚信友善”进行创作,用手中的画笔,诠释自己心中的社会主义核心价值观。其中,标题以社会主义核心价值观相关内容设定,画面要表达热爱祖国、热爱自然、热爱生活的情感,展现新时代生活的社会新风貌,主题鲜明,版面设计新颖、美观、整洁,书写工整,字迹清晰、整洁。作品形式可以是绘画、手抄报,统一用4开或8开规格,单面设计。投稿时,作品照片以“参赛者姓名+联系人手机+《标题》”命名,发至邮箱253855917@qq.com。

和平葡萄飘香引客来



推进百千万工程
促进高质量发展

记者近日走进和平县大坝镇水背村的卓越原生态专业合作社葡萄采摘园,一串串葡萄挂满枝头,浓郁的果香扑面而来,引人“葡”醉,前来采摘的市民、游客穿梭其中,享受田园风光,体验采摘乐趣。

据介绍,近年来,水背村依托县级乡村振兴示范带的建设,以三大产业融合发展为抓手,有效推动了农旅融合发展的良好局面。

手,集农业休闲观光、田园景色、园林经济、农产品加工于一体的“三产融合”发展,引导村民种植葡萄、百香果、白莲等,带动村民增收致富,助力乡村振兴。目前,该村葡萄园占地30亩,设有葡萄观光长廊、采摘体验区、葡萄科普教育区和品尝区,打造成集水果采摘、休闲旅游、亲子教育等功能于一体的生活果园,成为了市民、游客郊游放松、现场采摘的好去处,有效推动了农旅融合发展的良好局面。

河源市研学实践行业协会成立 助力研学行业高质量发展

近日,河源市研学实践行业协会成立大会暨第一届一次会员大会在市博物馆一楼报告厅召开,大会选举河源市智橙文化教育科技有限公司总经理欧小妍担任首任会长。河源市智橙文化教育科技有限公司、东源县吉宿文化传播有限公司、广东中青研旅行有限公司河源分公司、广东客天下研学管理咨询有限公司、市博物馆研学基地、广东黄花现代发展有限公司等32家会员单位代表参加大会。

欧小妍表示,河源研学实践行业发展正在起步,协会将致力于整合资源,促进行业内企业之间的交流和合作,提高行业的专业水平和服务质量,推动行业高质量发展。同时,协会还将积极开展培训、研讨等活动,提升行业从业人员的素质和能力,为河源研学实践教育事业提供更加高效、优质服务。

市教育局相关负责人表示,河源市研学实践行业协会的成立,将为河源研学实践教育事业的发展提供重要的支持和保障。希望协会要加强自身建设,积极发挥协调和桥梁作用,努力构建研学实践行业高质量发展生态圈。同时,要重视引导成员单位重品质严规范,提升研学实践质量,努力打造优秀传统文化、红色文化、劳动实践教育、科技实践等研学品牌,提升研学实践育人效果。(邓金亮)

文明交通 安全出行

遵守交通法规 关爱生命安全



河源日报社 公益广告